
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ЧТ, 23 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Політика

Принц Гаррі прибув до Києва
з неанонсованим візитом
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Яка мета приїзду до України?
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: принц Гаррі (Getty Images)

У четвер, 23 квітня, принц Гаррі прибув до Києва з
неанонсованим візитом

Як передає РБК-Україна, про це повідомив британський
журналіст Кріс Шип.

Читайте також: "Слава Україні". Принц Гаррі розчулив
зверненням в річницю повномасштабної війни (відео)

Принц Гаррі зазначив, що йому приємно повернутися до
України.

"Добре знову бути в Україні", - сказав він.

Своїм візитом герцог Сассекський хотів нагадати людям по
всьому світу, з чим зіткнулися українці, і підтримати тих, хто
виконує "надзвичайну роботу в неймовірно складних умовах".

Р РБК-Україна

Візити принца Гаррі в Україну

Нагадаємо, принц Гаррі був в Україні двічі за час
повномасштабної війни. Спочатку він вразив неанонсованою
появою у Львові в квітні 2025 року, побувавши у клініці, де
надають допомогу пораненим військовим.

Вже 12 вересня того ж року він прибув до Києва, де відвідав
Національний музей історії України у Другій світовій війні,
зустрівся з ветеранами, побував біля зруйнованого внаслідок
російської атаки житлового будинку та вшанував пам'ять
полеглих воїнів біля меморіалу на Майдані Незалежності.

У четверті роковини великої війни принц Гаррі звернувся до
українців з важливим посланням. Він висловив захоплення
незламним духом нашого народу та вкотре нагадав, що
підтримує Україну.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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